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ZÁPISNICA  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Slovenskej Ľupči konaného dňa 9.3.2026. 

Začiatok zasadnutia  OZ bol  18:00 hod. 

 

Prítomní poslanci: Mgr. Daniel Baláž, Martina  Balková, Mgr. Michal Hlaváč, doc. Ing. Miroslava   

                                 Vinczeová, PhD.,   Mgr. Vladimír Homola, Ing. Peter Lakomčík, Erika    

                                 Lamperová, Ing. Katarína Sýkorová PhD.,   

 

Neprítomní poslanci: Mgr. art.  Radoslav Solárik ArtD.  

 

Ostatní prítomní:  Ing. Katarína Dzúriková, Lívia  Gondová, Jaromír  Dubšík.   

 

PROGRAM:   

program rokovania OZ podľa predloženého návrhu:    

1.    Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2.   Schválenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3.   Schválenie programu rokovania 

4.         Kontrola plnenia uznesení 
5. Projekt Kreatívne centrum – rekonštrukcia objektu (Miestne kultúrne stredisko) 
  Schválenie Žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z   

   prostriedkov Modernizačného fondu.  (predkladateľ p. Lamper, p. Dzúriková) 

6.  Rôzne 

a.) Správa o aktivitách starostu obce od uplynulého zasadnutia obecného zastupiteľstva 

7.  Interpelácie poslancov 

8.         Záver 

 

    

Bod č. 1  Otvorenie zasadnutia 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril  starosta obce Mgr. Roland Lamper (ďalej len „starosta 

obce “) a  privítal všetkých prítomných.   Starosta obce  konštatoval, že  počet prítomných poslancov 

je 8 a OZ je uznášania schopné.         

            

Bod č. 2    Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za zapisovateľku zápisnice pracovníčku obce  Líviu Gondovú, za členov  

návrhovej komisie  odporučil:  Eriku Lamperovú, Ing. Katarínu Sýkorovú PhD., Mgr. Michala 

Hlaváča, overovateľov zápisnice: Ing. Petra Lakomčíka,  doc. Ing. Miroslavu  Vinczeovú PhD.   

Hlasovanie za schválenie členov návrhovej komisie a overovateľov zápisnice:  

Uznesenie č.  16  / 2026 obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

určenie zapisovateľky zápisnice Lívie Gondovej.      

 obecné zastupiteľstvo schvaľuje 

Členov návrhovej komisie v zložení:  Erika Lamperová, Ing. Katarína Sýkorová PhD., Mgr. Michal 

Hlaváč  

overovateľov zápisnice: Ing. Peter Lakomčík,  doc. Ing. Miroslava  Vinczeová PhD.    
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Hlasovanie: Za Proti Zdržal sa 

počet  

prítomných poslancov:  

8 

8 0 0 

Balková,  Baláž,    

Hlaváč, Homola, 

Lamperová, Lakomčík,  

Sýkorová, Vinczeová   

  

 

Bod  č. 3   Schválenie programu rokovania                                                               

Starosta obce oboznámil prítomných s programom rokovania obecného zastupiteľstva.    

 

Hlasovanie za vzatie na vedomie návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva podľa 

pozvánky  a schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva: 

Uznesenie č. 17 / 2026  obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

Návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva podľa pozvánky. 

  schvaľuje  

Program rokovania obecného zastupiteľstva podľa predloženého návrhu: 

 
 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2.   Schválenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3.  Schválenie programu rokovania 

      4. Kontrola plnenia uznesení 
  5.  Projekt Kreatívne centrum – rekonštrukcia objektu (Miestne kultúrne stredisko) 

  Schválenie Žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z   

   prostriedkov Modernizačného fondu. (predkladateľ p. Lamper, p. Dzúriková) 

6. Rôzne 

Správa o aktivitách starostu obce od uplynulého zasadnutia obecného zastupiteľstva 

7. Interpelácie poslancov 

8. Záver 

 
Hlasovanie: Za Proti Zdržal sa 

počet  

prítomných poslancov:  

8 

8 0 0 

Balková,  Baláž,    

Hlaváč, Homola, 

Lamperová,  Lakomčík,  

Sýkorová, Vinczeová  

  

 

Bod č. 4   Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce konštatoval, že na rokovaní OZ  dňa 3.2.2026 boli prijaté uznesenia, ktorým vyplynuli 

úlohy.  Uznesenie  č. 6/2026  schválenie  poskytnutia dotácií na rok 2026 v celkovej výške 55 000,00 € 

žiadateľom v zmysle § 7 zákona 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa VZN obce Slovenská Ľupča č. 5/2020 o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce Slovenská Ľupča, zmluvy boli podpísané. 

Uznesenie č. 11/2026 vyhlásenie  dňa konania voľby hlavného kontrolóra obce Slovenská Ľupča na 

21.04.2026.  Vyhlásenie výberového konania je zverejnené. 

Uznesenie č. 14/2026  schválenie  obchodnej spolupráce s Centrom zdieľaných služieb BBSK, s.r.o., 

Námestie SNP 23/23, 974 01 Banská Bystrica v zmysle CP č. 40260013 pre vysporiadanie pozemkov 

formou kúpy zo strany obce Slovenská Ľupča od jednotlivých vlastníkov v zmysle geometrického plánu 
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a nákup novovytvorených parciel s parc.č. C KN 535/11, 1821/27, 535/9, 534/139, 534/138, 534/137, 

3043/2 o výmere 1605 m2 za cenu za cenu podľa znaleckého posudku  do výšky 53.944,05 eur a  

podpísanie kúpnych zmlúv týkajúcich sa nákupu pozemkov. Objednávka na spoluprácu s Centrom  

zdieľaných služieb BBSK  bola zaslaná a  úloha trvá. 

 

V diskusii  neboli žiadne príspevky poslancov OZ.                                                          

Hlasovanie za vzatie na vedomie kontrolu plnenia uznesení prijatých OZ dňa 3.2.2026 predloženú 

starostom obce: 

Uznesenie č. 18 / 2026   obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení prijatých OZ dňa 3.2.2026 predloženú starostom obce. 

Hlasovanie: Za Proti Zdržal sa 

počet  

prítomných poslancov:  

8 

8 0 0 

Balková,  Baláž,    

Hlaváč, Homola, 

Lamperová,  Lakomčík,  

Sýkorová, Vinczeová  

  

 

Bod č. 5  Projekt Kreatívne centrum – rekonštrukcia objektu (Miestne kultúrne stredisko) 
  Schválenie Žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z   

   prostriedkov Modernizačného fondu. (predkladateľ p. Lamper, p. Dzúriková) 

 

Starosta obce informoval o schválenej žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou 

dotácie na projekty z  prostriedkov Modernizačného fondu na rekonštrukciu Miestneho kultúrneho 

strediska  „ Projekt Kreatívne centrum“ z Environmentálneho fondu vo výške 2.041.044,80 EUR.   

Spolufinancovanie  projektu bude z vlastných zdrojov obce Slovenská Ľupča minimálne vo výške 

5% z oprávnených nákladov projektu.  

 

V diskusii  neboli žiadne príspevky poslancov OZ.                                                          

Hlasovanie za vzatie na vedomie prijaté oznámenie o schválení Žiadosti o poskytnutie finančných 

prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu, ktoré sú v rámci 

„Výzvy MoF - 4/2025 určené na podporu investícií na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti 

existujúcich verejných budov“ v prípade obce Slovenská Ľupča na projekt: Názov Projektu: 

Kreatívne centrum - rekonštrukcia objektu ID Projektu: 252762 Výška dotácie: 2.041.044, 80 EUR,                                     

schválenie  realizácie investície: Kreatívne centrum – rekonštrukcia objektu (ďalej len ,,Projekt“), vo 

výške 2.148.468,21 EUR; prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 2.041.044,80 EUR 

na financovanie Projektu, zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Slovenská 

Ľupča na spolufinancovanie Projektu a to minimálne vo výške 5% z oprávnených nákladov Projektu 

a ich použitie na spolufinancovanie Projektu, návrh zmluvy o poskytnutí podpory z 

Environmentálneho fondu formou dotácie a poverenie  starostu obce podpisom zmluvy o poskytnutí 

podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie z prostriedkov Modernizačného fondu. 

 

Uznesenie č. 19  / 2026 obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

Prijaté Oznámenie o schválení Žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty 

z prostriedkov Modernizačného fondu, ktoré sú v rámci „Výzvy MoF - 4/2025 určené na podporu 

investícií na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov“ v prípade obce 

Slovenská Ľupča na projekt: Názov Projektu: Kreatívne centrum - rekonštrukcia objektu ID Projektu: 

252762 Výška dotácie: 2.041.044, 80 EUR                                    

 

  schvaľuje 
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1. realizáciu investície: Kreatívne centrum – rekonštrukcia objektu (ďalej len ,,Projekt“), vo výške 

2.148.468,21 EUR;  

 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 2.041.044,80 EUR na financovanie Projektu v 

súlade s bodom č.1 tohto uznesenia;  

 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Slovenská Ľupča na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 5% z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 

spolufinancovanie Projektu;  

 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

 

  poveruje 

Starostu obce podpisom zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie z 

prostriedkov Modernizačného fondu. 
 

Hlasovanie: Za Proti Zdržal sa 

počet  

prítomných poslancov:  

8 

8 0 0 

Balková,  Baláž,    

Hlaváč, Homola, 

Lamperová,  Lakomčík,  

Sýkorová, Vinczeová  

  

 

Bod č. 6   Rôzne  

                      a )  Správa o aktivitách starostu obce od uplynulého zasadnutia obecného  

                      zastupiteľstva   

 

Správa o aktivitách starostu obce od uplynulého zasadnutia obecného  zastupiteľstva  

Starosta obce informoval o aktivitách od uplynulého zasadnutia obecného zastupiteľstva.  

 

V diskusii  neboli žiadne príspevky poslancov OZ.                                                          

 

Hlasovanie za vzatie na vedomie Správu o činnosti starostu obce od konania od predchádzajúceho  

obecného zastupiteľstva. 

Uznesenie č. 20 / 2026   obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

Správu o činnosti starostu obce od konania od predchádzajúceho obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie: Za Proti Zdržal sa 

počet  

prítomných poslancov:  

8 

8 0 0 

Balková,  Baláž,    

Hlaváč, Homola, 

Lamperová,   Lakomčík, 

Sýkorová, Vinczeová  

  

 

Bod č. 8  Interpelácie poslancov. 

Martina Balková sa opýtala, či by bolo možné v križovatke Križná ulica a Hronská ulica umiestniť 

dopravnú značku STOP, lebo križovatka je neprehľadná  a autá tam chodia veľmi rýchlo. Ing. Peter 

Lakomčík doplnil,  že je to aj preto, lebo pred rodinným domom  Hronská ulica č. 59 majú na 

obecnom pozemku umiestnené dve skrine, ktoré bránia výhľadu. Požiadal  starostu obce, aby oslovil  
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majiteľa nehnuteľnosti aby odstránil prekážku. Starosta obce informovala o novom PASPORTE 

dopravného značenia, ktorý bude predmetom rokovania poslancov na najbližšom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva.  

Ing. Katarína Sýkorová PhD. upozornila, že aj pred obchodom FRESCH idú autá rýchlo, vhodné by  

bolo urobiť svetelný prechod umiestnením blikajúcich svetiel.  

Erika Lamperová sa opýtala, či budú opravené svietidlá umiestnené v zemi  pri kostole. Keďže 

dodávateľská firma neexistuje, starosta obce hľadá optimálne riešenie opravy svietidiel.  Erika 

Lamperová požiadala, aby OO PZ v Slovenskej Ľupči častejšie kontrolovali dodržiavanie  verejného 

poriadku v obci na Námestí.    

Ing. Peter Lakomčík sa opýtal, kto príde miesto pani MUDr. Zdeny Herkovej. Starosta obce 

vysvetlil, že informáciu o odchode MUDr. Zdeny Herkovej dostal  listom  z VUC Banská Bystrica 

o pozastavení činnosti, oslovil  zástupcov VUC Banská Bystrica aby situáciu riešili,  komunikoval aj  

s potencionálnym  lekárom, ale stále je to v riešení.      

Ing. Peter Lakomčík upozornil  na poškodené schodisko pri vstupe do zdravotného strediska. 

Starosta obce povedal, že už pripravuje  opravu schodiska.  Ing. Petra Lakomčíka sa pýtali občania 

na rozsiahly výrub drevín v lokalite Švarca.  Informoval sa u Ing. Miloslava Urbana konateľa OPL 

s.r.o., ktorý mu vysvetlil, že výrub robí RD Hron. Jedná sa o povolený výrub a robí sa z dôvodu 

lepšieho obhospodarovania pozemkov. Starosta obce povedal, že sú to práce, ktoré sa musia  raz za 

nejaký čas robiť.    

       

Hlasovanie za vzatie na vedomie interpelácie poslancov. 

Uznesenie č. 21/ 2026   obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

Interpelácie poslancov. 

Hlasovanie: Za Proti Zdržal sa 

počet  

prítomných poslancov:  

8 

8 0 0 

Balková,  Baláž,    

Hlaváč, Homola,  

Lamperová, Lakomčík, 

Sýkorová, Vinczeová  

  

 

 

Bod č. 9   Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a  rokovanie obecného zastupiteľstva 

ukončil.                  

 

 

 

Mgr. Roland Lamper                         

         starosta obce            
      

 

Ing. Peter Lakomčík                                                              doc. Ing. Miroslava Vinczeová 

   overovateľ I                                                                                              overovateľ II 


